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Інформація 

про стан виконання Програми комплексної співпраці Хмельницької міської ради та 

Управління Державної казначейської служби України у м.Хмельницькому 

Хмельницької області у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів 

Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік 

 

Метою вищевказаної програми є досягнення належного рівня матеріально-технічного 

забезпечення для швидкої обробки, збереження і архівування облікових даних інформаційних 

систем, створення якісної та безперебійної системи цифрового телефонного зв’язку, що 

охопить управління Державної казначейської служби України у м. Хмельницькому 

Хмельницької області, територіальні управління та Головне управління Державної 

казначейської служби України у Хмельницькій області що в свою чергу забезпечить якісне та 

своєчасне виконання завдань, покладених на органи Казначейства щодо:   

- забезпечення ефективного казначейського обслуговування коштів бюджету 

Хмельницької міської територіальної громади та контролю за їх використанням; 

- підвищення якості та оперативності казначейського обслуговування розпорядників 

коштів бюджету Хмельницької міської територіальної громади; 

- забезпечення ефективного, результативного і цільового використання коштів 

бюджету Хмельницької міської територіальної громади; 

- підвищення прозорості та ефективності використання бюджетних коштів 

розпорядниками і одержувачами коштів бюджету Хмельницької міської територіальної 

громади. 

У зв’язку з виділенням коштів у сумі 50,0 тис.грн. Управлінням Казначейства укладено 

договір з ФОП Філон В. В. від 23.12.2025 №23/12 на загальну суму 48022,00грн. 

(ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-23-012732-a) на придбання телефонного обладнання. 

Невикористаний залишок коштів у сумі 1978,00грн. у грудні 2025 року повернуто до 

бюджету Хмельницької міської територіальної громади. 

Станом на 18.02.2026 телефонне обладнання у кількості 1 АТС і 13 телефонних апаратів 

отримане та очікує інтеграції в загальну систему цифрової телефонії органів Державної 

казначейської служби України.  

Згідно встановленого графіку підключення Управління Казначейства буде здійснене до 

31.03.2026. 
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